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1. Ni(CO), 4i Ni -l »il5uda-t s ..........
(A) 4 B) 0 ©) 2 (D) 8
2. Daquwid 56 uBa A [Qwllseg Gea 8 ?
(A) 2NH;3 + 3CuO — 3Cu + 3H,0 + N, (B) 5HI + HIO; — 3H,0 + 3I,
(O I, + 2Na,S,0; — 2Nal + Na,S,04 (D) P, + 3NaOH + 3H,0 — 3NaH,PO, + PH,4
3. oA oru odla 2uesdl 0 wEu sAA cluss A elide oiud 8. eifandl eidedl ciuceui AilFudaq
AUl Sdl FBR wu © ?
(A) -1 2l +5 (B) 0 ol +5 (©) -1 2l +7 (D) 0 2l +7
4. KClO, Hi $4lR til5uian s :
A) +7 (B) -7 (. (D) -1
5 3Cl, + 6NaOH — 5NaCl + NaClO; + 3H,0. 21 uEaui ............
A) Cl, d ol 2R3t w2 69, (B) Cl, d *at R3su- iy ©.
(©) Cl, 4 »A[su3art 2 Resad oid 21 . (D) Cl, 4 2ilsu3at 5 Resa ug -l
6. CrOg #i Cr -il AiB3a 2is wudl.
A) +3 (B) +5 (C) +6 (D) +10
7. DA-umidl su AdioHl 2AFUGA AEAIAA 2105 4 O ?
A) H,0, (B) Na,O, (C) OF, (D) H,0
8. uid UZRUM uRddined §2u AuRuH ucte A deadlsw srami A AR $u AHIRAY ucdeHl
dRMIR 9 wd ? (MR M 4al.)
M M M
&) M B 5 © & D) 5
9. UA dral Ul s drardl AIERBAA Qs Al o)L ¥ AU WM QD ?
(A) &1 (B) sdllk- (C) sto{ (D) i[5+t
10. Sy, S,F, ¥4 H,S Hi ues-0 wilEdar »iis xgsd g €lu ?
A) 0, +1 i -2 B) +2, +1 2t -2 (€) 0, +1 2 +2 (D) -2, +1 24 -2
11, HCN 24 HNC Hi 38 siel-l nilFudaq 2is 3§ €y ?
(A) +2, +2 (B) +2, +4 (C) +4, +4 (D) -2, -2
12 Cr0% - RRs Hanul deIMR ...
M M M M
@A) 5 B) 3 © 3 D) &
13, KMnO, il geucuR »iRls, a2 3 Roln 6lds 24 uon 6lds s xigsd sedl €ia ?
M M M M M M M M .. M
(A) ?)?)M (B) ?)?)7 (C) ?)?)M (D) ?)My?
14, DAumid i sARA-A 2B 25 A ay Sl ?
(A4) CLO (B) ClO, (C) CrO,Cl, (D) Mg(ClO,),
15, KMnO, -t s@@i MnO, Hi Rssat suaqmi 2ud . saerdl Auilddl 0.6 9, di ddl wiewRé osudl.
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

A) 1.8 M (B) 0.6 M G 01 M (D) 0.2 M

CaOCl, i 6=l Cl uRwigdi-i HiEu3ar s xgsd g an ?
(A) =1 24 +1 (B) +2 i1 -2 (C) =2 >4 +3 (D) -1 >4 +3

NH,NO, 4i N -l ilsudaq s oeual.
(A) -3 (B) +5 (C) -3 21 +5 (D) +3 24 -5

3 (N,H,) o 2.5 Hid ddlgt X otrudal 25 Hid $As52i JHd 6. Al eidtdl Al -usgiosmt
giadl dl. dg HIRAL Al X HE AUSQl AilFudaq s gsl.
A -1 (B) -2 ©) +3 (D) +4

sl AEAGRE A Qualsa wll asdl 49 ?
(A) HCIO (B) HCIO, (C) HCIO, (D) HCIO,

F,0 $alR4 2ifsuian s ...
A) +1 (B) +2 © -1 (D) -2

MnOj; + C,03 + H* —» Mn?* + CO, + H,0. 21 WBumi »1is3dz snaql aedmis g <iu ?
(A) 4 (B) 2 @ 3 D) 5

5151Rs iR (H;PO,) U qeueur DA wBami g aw ?
NaOH + H,PO, — NaH,PO, + H,0
(A) 59 (B) 49 (C) 25 (D) 98

Ba0, »11 H,S0, azd-l ulbur a3 wadl usni Aol [@easer draldi 2ulsuda ¢is ol
(A) 0 2t -1 (B) -1 2t -2 (C) -2 21 0 (D) -2 @7 +1

ol KMnO, »ifFuda-sdl adld ad ul 22 Mn0%, MnO,, Mn,0, 4 Mn2* vi-id 8. ol %
Braumi wsd 52512 udi SAs2U-l 2Aval weual.

A) 4,3 1,5 B) 153, 7 e B D) 3,5 7,1
Cr(CO)g Hi sifuu-l wils3u s g <ia ?

A) 0 (B) +2 © -2 (D) +6

PO, Hi 2Rl wifsudeuqt sareu 9 €ia ?
(A) +1 (B) +3 © +5 (D) +7

K,Cr,0, + HI — KI + Crl; + H,0 + L,.
guid v wdlse dglad sl 2 R Crl 2t HI L qedeils g au ?
A) 4 24 7 (B) 3 24 10 (©) 2 >4 14 (D) 1 ¢4 12

NOCIO, #i NOCI 4i Cl - 2il5udan »is wqs4 g <iu ?
(A) =1 24 +1 (B) +1 21 -1 (C) +7 2+ -1 (D) +5 2+ +1

A2 2 URAAII2HE AsH 2ALAAAL A3 AA 2Uis Rudl.

(A) +3 21 +5 (B) +1 1 +3 (C) +5 21 +7 (D) +3 24 +7
V(Br0O,), i Br 211 V -l 2if5u3an »is xgsd g iu ?

(A) +3 21 +5 (B) +1 4 +3 (C) +5 21 +7 (D) +3 244 +2
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